
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Adeziv în dispersie apoasă, pe bază de polivinil acetat şi 
răşini sintetice. 

 

 
 

CM - AM este adecvat pentru lipirea pardoselilor sintetice 
(PVC sau mochete) pe suprafețe verticale și orizontale. Este 

recomandat pentru lipirea plăcilor sau mochetelor cu suport 

de spumă pe pardoseli din cimen, lemn sau mozaic etc. 

2-4 kg, funcție de rugozitatea suprafeței. 

 

 
Curățați bine și înăspriți (dacă este posibil) ambele suprafețe. 
Se întinde adezivul pe suprafața substratului cu ajutorul unui 
șpaclu zimțat. Lipirea se face prin presarea suprafețelor 
imediat, cu scopul de a evita apariția bulelor de aer. După 1- 
2 ore, apăsați din nou marginile suprafeței care ar putea să 
nu fie lipite. Aderența maximă posibilă se realizează după 48 
de ore. Se recomandă amestecarea produsului înainte de 
fiecare utilizare. 

CM – AM poate fi păstrat cel puțin 24 luni la o temperatură de 20 ° 

C în cutii închise etanș. 

 

 
 

CARACTERISTICI TEHNICE 
 
UNITĂȚI STANDARD VALOARE 

Culoare-Aspect    Pastă albă, lăptoasă 

Vâscozitate 
 

(cps) Vâscozimetru Brookfield 45000 ± 5000 
  (10 rpm – ax 6 - 20°C)  

Densitate (gr/ml) (20°C) 1,18 ± 0,03 

Masă solidă (%)  60 ± 1 

Timp de lucru deschis (h)  24 

pH   7 - 8 

Temperatura minimă de formare a peliculei (°C)  0 
 

Notă: Măsurătorile au fost făcute în mediu de laborator sub o temperatură de +23 0C, umiditate relativă de 50% şi fără ventilaţie. Este posibil ca ele să varieze în funcţie de condiţiile predominante de 
şantier, cum ar fi temperatura, umiditatea, ventilaţia, absorbanţa substratului şi a plăcii. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datele şi instrucţiunile tehnice cuprinse în prezenta bro şură şi care se referă la utilizarea şi aplicarea produselor Thrakon se bazează până acum pe know-how-ul şi experienţa 
companiei în ceea ce priveşte produsele şi sunt furnizate cu bună-credintă, atâta timp cât astfel de produse sunt depozitate, utilizate şi aplicate în conformitate cu recomandările 
Thrakon. Din cauza imposibilitătii, din partea noastră, de a inspecta direct condiţiile reale la şantier, precum şi procedurile de aplicare a produsului, compania nu oferă nicio 
garanţie cu privire la caracterul adecvat al produselor sale în scopul specific, iar societatea nu poartă nicio responsabilitate legală pe baza informaţiilor menţionate în prezenta fişă 
tehnică sau orice alte recomandari şi instrucţiuni scrise, orale, sau altfel prevăzute. Utilizatorii produselor sunt sfătuiţi să efectueze o testare pe o suprafaţă limitată în urma 
adecvării produselor pentru eventuala aplicare. Thrakon îsi rezervă dreptul de a modifica caracteristicile produselor sale fără o notificare prealabila. Toate comenzile vor fi 
aprobate numai în urma acceptării celor de mai sus şi în conformitate cu eventualele condiţii comerciale ale companiei. Informaţiile din prezenta broşură anulează orice versiune 
anterioară. 
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